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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                           Απόσπασμα από το 6ο Πρακτικό 2023 

ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ                                                         Αριθμός Απόφασης: 43 
ΔΗΜΟΣ ΜΟΣΧΑΤΟΥ-ΤΑΥΡΟΥ                                      Συνεδρίαση: 5 Απριλίου 2023 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 
ΣΥΝΘΕΣΗ: ΕΝΝΕΑ (9) ΜΕΛΗ 

 

 
 

Στο Μοσχάτο σήμερα 5 Απριλίου 2023 ημέρα Τετάρτη  συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση η Οικονομική 
Επιτροπή του Δήμου στην αίθουσα του Δημοτικού Συμβουλίου στο Πολιτιστικό Κέντρο Μοσχάτου (Σολωμού & 

Κωνσταντινουπόλεως), που έλαβε χώρα  δια ζώσης  με ώρα έναρξης 09:30 π.μ.,  ύστερα  και από την υπ΄αριθμ. 
πρωτ. 6254 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου της κ. Ανδρέα Γ. Ευθυμίου, Δημάρχου Μοσχάτου-Ταύρου, η οποία 

και επιδόθηκε νομότυπα σε όλα τα μέλη στις 31 Μαρτίου 2023. Πρακτικά της Οικονομικής Επιτροπής τήρησε η 

υπάλληλος του Δήμου Ελευθερία Δάβου. 
 

 
                                                                                                    

                                                   TA ΜΕΛΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 

 
   

 

 
Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία με παρόντα τα πιο πάνω πέντε (5) μέλη, ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της 

συνεδρίασης. 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 
 

 

 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΑΠΟΝΤΕΣ 

1. ΑΝΔΡΕΑΣ Γ. ΕΥΘΥΜΙΟΥ (ΠΡΟΕΔΡΟΣ) 1. ΝΤΕΡΕΚΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ (ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ) 

2. ΓΡΟΥΜΠΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 2. ΛΟΥΚΑΚΗ-ΚΟΥΤΣΟΥΚΟΥ ΔΕΣΠΟΙΝΑ 

3. ΜΕΛΙΣΤΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 3. ΜΠΟΥΤΣΗΣ ΑΝΤΩΝΗΣ 

4. ΦΕΛΛΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ   4. ΔΟΛΙΑΝΙΔΗ (ΚΑΡΑΓΙΛΑΝΗ) ΧΡΙΣΤΙΝΑ 

5. ΚΟΤΖΑΜΠΑΣΑΚΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ (ΑΝΑ/ΚΟ ΜΕΛΟΣ) 5. ΜΠΙΛΙΝΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ  
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ΘΕΜΑ 7ο: Λήψη απόφασης επί του υπ΄αριθμ. 39/21-3-2023 εγγράφου του 3ου Γυμνασίου Μοσχάτου, 

περί αποδοχής δωρεάς από την Α.Ο. ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ ΜΟΣΧΑΤΟΥ, για τοποθέτηση αντιολισθητικού 

τάπητα και χρωματισμού του  γηπέδου μπάσκετ του 3ο Γυμνασίου Μοσχάτου.  

 

Ο κ. Πρόεδρος (Δήμαρχος) υποβάλλει στα μέλη της Οικονομικής Επιτροπής  Δήμου Μοσχάτου–Ταύρου  το 
υπ΄αριθμ. 39/21-3-2023 εγγράφου της Α.Ο. ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ ΜΟΣΧΑΤΟΥ, το οποίο έχει ως εξής: 
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Στη  συνέχεια ο Πρόεδρος  (Δήμαρχος) αναφέρει στα μέλη της Οικονομικής Επιτροπής ότι αποδεχόμαστε τη δωρεά 

της Α.Ο. ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ, με την προϋπόθεση ότι τα χρώματα και τα υλικά κατασκευής , που θα χρησιμοποιηθούν να 
είναι πιστοποιημένα και οι εργασίες να γίνουν υπό την επίβλεψη της Τεχνικής Υπηρεσίας του Δήμου. 

Τέλος ο Πρόεδρος κάλεσε την Οικονομική Επιτροπή να αποφασίσει σχετικά. 
Η Οικονομική Επιτροπή μετά από διαλογική συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη της, τις σχετικές διατάξεις,  τα 

υποβληθέντα στοιχεία, την τοποθέτηση του Προέδρου  (Δημάρχου)   
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ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΟΜΟΦΩΝΑ 
 

Την αποδοχή δωρεάς της Α.Ο. ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ ΜΟΣΧΑΤΟΥ, για τοποθέτηση αντιολισθητικού τάπητα  και 
χρωματσισμού του γηπέδου μπάσκετ στο 3ο Γυμνάσιο Μοσχάτου, με την προϋπόθεση ότι τα χρώματα και τα υλικά 

κατασκευής , που θα χρησιμοποιηθούν να είναι πιστοποιημένα και οι εργασίες να γίνουν υπό την επίβλεψη της 

Τεχνικής Υπηρεσίας του Δήμου. 

 

 
 

 

Η ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ  ΕΠΙΤΡΟΠΗ 
 

             
                      Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                                                           ΤΑ ΜΕΛΗ                                                                                             

 

 
         ΑΝΔΡΕΑΣ Γ. ΕΥΘΥΜΙΟΥ 
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